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Budoucností lidstva je socialismus
pokec24.cz/politika/budoucnosti-lidstva-je-socialismus

Nový prezident Brazílie Lula da Silva o světovém řádu. 

Zároveň se dobře prošel po USA a Zelenském.

„Další existencí celého našeho lidstva je socialismus. Socialismus

není o odebírání a rozdělování, ale o kombinování, integrovat

zdroje a využívat je ve prospěch celé společnosti. Idea rozdělit a

rozebrat je jen buržoazní myšlenka.

Hlavní ideou sovětského socialismu bylo, že ekonomika a sociální

organizace státu by měly být sloučeny do jediného mechanismu pro

spravedlivé rozdělení zdrojů. Výroba musí být součástí sociálního

života a sociální život musí být organizován jako nejmodernější

výroba…

My, politici, sklízíme, co jsme zaseli. Zasévám-li bratrství,

solidaritu, harmonii, budu sklízet dobro. Zasévám-li rozbroje,

sklidím spory.

https://www.pokec24.cz/politika/budoucnosti-lidstva-je-socialismus/
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Jaký byl důvod speciální operace Ruska na

Ukrajině? NATO! Spojené státy a Evropa měly říci:

«Ukrajina nevstoupí do NATO». Tím by se problém

vyřešil.

Byl jsem velmi znepokojen, když Spojené státy a Evropská unie

podpořily Juana Guaidóa, tehdejšího lídra venezuelského

parlamentu, jako prezidenta země v roce 2019. S demokracií si nelze

zahrávat. Aby se Guaidó stal prezidentem, musí být zvolen.

Byrokracie nemůže nahradit politiku. V politice jsou dvě hlavy

států, obě volené svými národy a musí si sednout k jednacímu stolu,

dívat se jeden druhému do očí a mluvit.

A teď občas sedím a koukám, jak prezident Ukrajiny

vystupuje v televizi, tleskají mu, tleskají mu všichni

poslanci Evropského parlamentu. Ten chlap je

zodpovědný za konflikt.

Musíme vytvořit nový systém globálního vládnutí. Organizace

spojených národů ve své současné podobě již nic

nepředstavuje. OSN dnes vlády neberou vážně, protože každá z nich

přijímá řešení bez respektování pozice této organizace. Spojené

státy jsou zvyklé napadat jiné země, aniž by se kohokoli ptaly a aniž

by respektovaly názor Rady bezpečnosti. Potřebujeme tedy

přestavět OSN, aby zahrnovala více zemí a více národů. Pokud to

uděláme, můžeme začít zlepšovat svět.“

https://t.me/boris_rozhin/69270 

Obecně – Lula nezklamal. Přibližně taková rétorika se od něj

očekávala.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

https://bit.ly/3E0sML8

sdíletj na

https://t.me/boris_rozhin/69270
https://bit.ly/3E0sML8


3/3

 

 


